
Задания

Задание 25 № 6961
Определите регион России по его краткому описанию.
Эта область имеет Государственную границу с двумя странами Европы.

На её территории работают крупные морские порты Балтийского бассейна.
В области хорошо развиты судостроение, автомобилестроение,
энергетическое машиностроение, химическая промышленность, работает
крупная атомная электростанция.
Пояснение.

Для выполнения заданий такого типа надо внимательно прочитать
описание, выбирая «ключи», то есть уникальные особенности субъекта РФ
или его отличительные черты. В данном случае это то, что область имеет
морские порты Балтийского бассейна и граничит с двумя странами Европы
– это или Калининградская или Ленинградская области, работает крупная
АЭС – Ленинградская (в Калининградской области АЭС нет). Значит, это
Ленинградская область.
 
Ответ: Ленинградская.
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Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://geo-ege.sdamgia.ru)
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